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Graf č. 18   Doporučení, aby i v budoucnu byly přihlašovací údaje zalepené v obálkách 
 

 

 

Naprostá většina školních koordinátorů je názoru, že toto opatření mělo svůj význam a 

doporučili by jej případně zopakovat (94,1 %), 70,9 % jej dokonce hodnotilo jako určitě 

žádoucí. 

 

Následně byla školním koordinátorům položena otázka na hodnocení kroků, které byly učiněny 

k ochraně důvěrnosti odpovědí respondentů. Tabulka a graf uvádějí, nakolik považují školní 

koordinátoři kroky, které byly podniknuty k ochraně důvěrnosti odpovědí ředitele a učitelů jejich 

školy, za dostatečné.  

 

Tabulka č. 27   Hodnocení dostatečnosti opatření k ochraně důvěrnosti odpovědí 

respondentů 
 

 Abs. % 

určitě ano 182 82,7 

spíše ano 38 17,3 

spíše ne – – 

určitě ne – – 

Celkem 220 100,0 

 

Graf č. 19   Hodnocení dostatečnosti opatření k ochraně důvěrnosti odpovědí respondentů 
 

 
 

Ani jeden školní koordinátor neuvedl, že by učiněné kroky považoval za spíše či určitě 

nedostatečné a naopak 82,7 % jich tato opatření považovalo za určitě dostatečné, zbylých 

17,3 % pak za spíše dostatečné. 
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